
Notulen Jaarvergadering Vrouwengilde Sittard 28-03-2023 14.00 uur. 

*Aanwezigen: 76 
*Bestuur: voorzitter Kitty Creemers. Vicevoorzitter en 2e secretaris Marjon van Luxemborg. Secretaris 
Diny Govers.  Financiën en ledenadministratie Mien Huijnen. Excursies Toos Latour. PR en creatieve 
vorming Fietje Brüll. Ondersteunend lid ledenadministratie en webmaster Lenny Janssen. 
*Afgemeld:  Anne Klinkenberg en Marianne Blits. 
 
*Welkomstwoord door de voorzitter. 
 
Tot nu toe werden de notulen niet gearresteerd. (Het goedkeuren door de vergadering en daarna 
ondertekenen door de voorzitter en de secretaris van de notulen.) We gaan dit vanaf nu wel doen. 
 
Betsy Crijns is afgetreden als bestuurslid. Betsy is terminaal ziek.  Er worden diverse kaarten 
rondgestuurd om te ondertekenen, daarna worden ze bij Betsy bezorgd. 
 
Mieke Richter en Gonnie Goessen krijgen een attentie omdat ze het hele jaar als helpend handje het 
bestuur hebben ondersteund. 
 
*Financieel verslag van de penningmeester. 
Deze keer wordt een  financiële spreadsheet geprojecteerd van waaruit Mien op een zeer 
aanschouwelijke wijze haar financieel jaarverslag toelicht. Zeer duidelijk.  
Na de presentatie is er tijd voor vragen: 
 Vraag: Fietje komt vaak voor op het schema, waarom is dit? 
 Antwoord: Fietje verzorgt de aankleding van de zaal en moet hiervoor vaak inkopen doen. 
 
 Vraag Jeannine Winkes: Lief en Leed? Is er een vast bedrag hiervoor? 
 Antwoord Lenny Janssen: we pogen €10,- te nemen, maar dit lukt niet altijd, bijv. 
 In de winter zijn de bloemen duurder. 
  
 Vraag Jeannine Winkes: zijn er richtlijnen voor Lief en Leed? 
 Antwoord: we moeten wel weten of er iets is met een lid; we zijn afhankelijk van de info  
 die we van andere leden krijgen. Dus: graag melden als u weet dat een lid ziek is of iets
 anders, ook feestelijke zaken. 
 
 Vraag: hoeveel leden heeft Vrouwengilde Sittard momenteel? 
 Antwoord: 274. 
 Door Corona hebben veel leden opgezegd: ziek, niet meer mobiel etc. 
 
 Vraag Jeannine Winkes: Bondscontributie €0,00? 
 Antwoord: sinds KVG Limburg is opgeheven hebben is het  overgebleven (afgedragen  
 contributie bedrag) geld naar rato verdeeld over de nog bestaande KVG’s. 
 Dit gold voor 2021. In 2022 was het bedrag €0,00- Deze post is dus eigenlijk overbodig. 
 
Mededeling: aangezien we er financieel nog goed voorstaan zal er dit jaar nog geen 
contributieverhoging nodig zijn. 
 
Mededeling: contributie voor de convocaties die niet per mail worden bezorgd: €40,- 
Hogere kosten voor drukken en postbezorging. 
 
Mededeling/verzoek: betalingen: de contributie wordt op ING gestort. 
De bedragen voor excursies, film, reizen etc. wordt op RABO rekening gestort. 



Kascontrole door Elly Wetzeler en Francine Arts: alles is akkoord bevonden en Mien wordt bedankt 
voor het gedane werk. Voor volgend jaar wordt dezelfde kascommissie benoemd en er zijn twee 
reserveleden: José Strijkers en Marian Vroom. 
 
*De presentatie van het Jaarverslag 2022 wordt doorgenomen door de secretaris met ondersteuning 
van een PowerPoint presentatie.  Het jaarverslag staat vanaf nu op de website.  
Met enthousiasme wordt het jaar weer beleefd door de leden en de presentators. 
 
*Pauze: tijdens de pauze waarin de leden genieten van koffie/thee en een lekker stuk Limburgse vlaai 
worden door Fietje beelden getoond van de diverse clubjes. Ook hiervan genieten de leden, zeer 
regelmatig herkent men zichzelf op de foto’s. 
 
*Presentatie van de nieuwe locatie: Odasingel 90 Sittard. 
Vanaf 1 mei zullen onze activiteiten plaatsvinden in de Odasingel 90 Sittard. 
De meeste activiteiten zullen doorgang vinden zoals in de Kennedysingel. 
De geplande activiteiten van 2023 vinden allen doorgang. 
De consumptieprijs gaat van €1.25- naar €1.50- De consumptiebonnen die men nog heeft blijven 
gewoon geldig, nu  €1,50- waard. 
 
*De enquête. 66 leden hebben de enquête ingestuurd; 2 blanco. 
 
Koffie-uurtje: ja 9 nee 55 Blijft doorgaan. 
Lezingen: ja 63 nee 5  Blijft doorgaan op dinsdagen/of donderdag  
    (i.v.m. beschikbaarheid zaal). 
Film: ja 42 nee 24  De film werd afgelopen keer in het Filmhuis gedraaid. 
    Dit werd door veel leden als zeer plezierig ervaren. 
    De keuze is groter dan in Foroxity, de prijs €1,- lager 
    Men vindt de locatie intiemer. 
    Afspraak: voorlopig wordt de film in het Filmhuis gecontinueerd. 
Halve dag-excursie ja 45 nee 20 Blijven aanbieden. 
Hele   dag excursie ja 44 nee 21 Blijven aanbieden. 
Drie-daagse reis ja 16 nee 48 Bekijken; evt. aanbieden met introducees (dames). 
Slotavond ja 47 nee18  Blijft doorgaan in de Oase, Odasingel 90 zaal te bepekt. 
Kerstviering ja 43 nee 20 Blijft doorgaan. 
Meerdaagse reis ja15 nee48 Bekijken, evt. aanbieden met introducees. 
Theater bezoek ja 41 nee 25 Bekijken hoe we dit kunnen gaan organiseren. 
Gezamenlijke lunch ja42 nee 25Bekijken hoe we dit kunnen gaan organiseren. 
Suggesties ja 4 nee 39. 
Vragen voor aanvulling bestuur. Ja 6 nee 39: het bestuur gaat met de 6 personen praten. 
 
*Rondvraag. 
Mevr. Renkelink: vraagt aan de fietsclub of zij met haar elektrische scooter  kan deelnemen aan de 
fietsclub. Dit zal moeilijk zijn omdat de route niet altijd over brede fietspaden gaat. Wellicht kan ze 
even nagaan wie de route heeft uitgezet; ze kan dan bepalen of ze wel of niet mee kan gaan. 
 
Jeannine Winkes: wil het bestuur en de leidsters van de clubjes hartelijk bedanken voor al het werk 
dat ze doen. Een hartelijk applaus volgt. 
 
De vergadering wordt gesloten door de voorzitter en zij wenst iedereen een goede thuiskomst. 
 
     
Voorzitter Kitty Creemers    Notulist Diny Govers 


